
Mariscal Sucre, Lunes 15 de Febrero del 2016 

ACTA N9003 
Acta de Sesión Ordinaria del GÁD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Lunes 15 de Febrero del 2016. 

Siendo las IShOO se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL S U C R E , contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2DO 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL; ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL 

jf 'MARISCAL S U C R E para tratar el siguiente Orden del Día. 

S U C R E POR PARTE DE LA ING. KAREN GARCIA 

3. -INF0RMES DEL PRESIDENTE 

4. - ENTREGA DEL PDYOT POR PARTE DE LA CONSULTORA 

BLUFORZA S.A 

5. -VARIOS Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
^ lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Morerra 

Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

| p 1 . - L E C T U R A Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR h ^ . ^ 

2.' SOCIALIZACION DE PROYECTO DE MAQUINAS 

# ^ BÍOSALUDABLES EN E L PARQUE DE LA PARROQUIA MARISCAL 
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Siendo las 15H20 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 

22 S O C I A L I Z A C I O N D E P R O Y E C T O D E M A Q U I N A S B I O S A L U D A B L E S E N E L 
P A R Q U E D E L A P A R R O Q U I A M A R I S C A L S U C R E P O R P A R T E D E L A ING. 
K A R E N G A R C I A . 

En este momento contamos con la presencia de la Ing. Karen García fabricante de 
industria metálica y cerrajería artística quien se dirige a ustedes: 

Sr. Presidente, Vocales, Srta. Tesorera y público en general buenas tardes. 
Agradecemos de antemano la invitación a esta sesión cuyo objetivo es darles a 
conocer este proyecto. 

Somos fabricantes de industria metálica y cerrajería artística (maquinas 
biosaludables) ya hemos instalado en varias parroquias y nos gustaría que el Gad de 

• Mariscal Sucre también forme parte de este particular. 

Una vez sociabilizada la información toma la palabra el Ing. Cesar Moran Castro e 
indica que deliberaran entre vocales y presidente las maquinas a elaborarse y que se 
le estaría comunicando en los próximos días. 

Toma la palabra la Ing. Karen García agradeciendo por el espacio concedido y presta 
a la espera de la pronta respuesta. ^^^,,„, 

* 3 INFORMES DEL PRESIDENTE. 

^ Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira, ing. Karen García fabricante de máquinas biosaludables, Ab. Erwin 
Torres de Consultora Bluforza SA, gracias por estar presentes en esta Sesión 
Ordinaria. A continuación les informare todas mis labores y gestiones realizadas en 
estos primeros días del mes de Febrero del año 2016. 

> Se les informa que se realizó la compra y entrega de 4 reflectores MH-400W 
solicitados por la Liga Deportiva de Mariscal Sucre para las instalaciones del 

,̂  r-:; , Coliseo José Vaca Marín por un valor de $460,28 más iva. 

> Se mantuvo una sesión de trabajo el 2 de Febrero, en conjunto con todas las 
autoridades de diferentes instituciones para organizar festividades por feriado 
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de carnaval. Gracias a Dios todo se llevó de una manera idónea sin novedades 
o desmanes. 

Jll l 

> Se mantuvo una sesión con funcionarios de CNEL para tratar temas de 
socialización sobre cocinas de inducción y también se habló sobre oficios 
enviados que hasta la fecha no se ha recibido respuesta alguna. 

> Se les comunica que por parte del Municipio pidieron el número de partida de 
donde saldrá el dinero para cancelar la expropiación de terrenos, información 
que se envió mediante oficio dirigido a la Alcaldesa. Por otra parte ya se nos 
fue entregado el número de cuenta del Gad Municipal para hacer la 
transferencia del valor de la expropiación, se está a espera de la asignación. 

> Se les informa que el 12 de Febrero fuimos visitados por funcionarios del 
Departamento de Obras Públicas del Gad Municipal de Milagro para que se 
les enseñaran las vías y caminos vecinales de los recintos que necesitan 
lastrado y reconformación. 

Con respecto a la planta de agua potable en pocos días vendrán a socializar 
sobre esta obra. 

r Se les comunica que posiblemente nos llegue la asignación a mediados de 
Febrero y con ello se realizara la compra respectiva del aire acondicionado 
para el Dispensario del Seguro Campesino en el Recinto Los Palmares. 

>- Se les comunica que estuve en las fiestas de Parroquialización del Gad 
Parroquial Rural de Vernaza, donde observe el buen trabajo de su directivo, 
apoyo de la comunidad. Fiestas con orquestas muy bonitas y amenas. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS 

> 

> 

El estudiante Luis León Fernández del segundo año de bachillerato de la 
Unidad Educativa Mariscal Sucre, solicito realizar pasantías en el Infocentro del 
Gad Parroquial. - PIJtBLCi TBAilAJAMiJlJi 
La Msc. Gioconda Lindado Reyes Rectora de la Unidad Educativa " 17 de 
Septiembre" solicito que los alumnos Tello Argudo José e Idrovo Parra Kevin 
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realicen sus prácticas empresariales en nuestra institución en el periodo 
comprendido desde el 4 al 30 de Abril del 2016. 

> La Facilitadora del Infocentro Silvana Onofre solicito la compra de materiales 
de oficina y útiles de aseo para su área de trabajo. 

> La Sra. Roxana Bajaña Villao solicito la prestación de 40 sillas del Gad para ser 
utilizadas en un bingo solidario a beneficio del Sr. José Bajaña. 

> El Mies convoca a todos los Presidentes de los Gad Parroquiales Rurales a 
firma de convenios entre instituciones. 

> El Gad Provincial del Guayas mediante oficio invitó a Presidentes, Vocales de 
Juntas Parroquiales y ciudadanía en general a un taller participativo emitido por 
el CONALI. 

> El Sr. Lenin Cruz Villamar solicitó la donación de 6 tubos de 1 metro y el 
lastrado de 50 metros en la vía a la empacadora Virginia ya que, se encuentran 
en condiciones inaccesibles. 

- • • • 

> El Gad Provincial del Guayas mediante oficio invitó a Presidentes, Vocales de 
Juntas Parroquiales y ciudadanía en general a un taller participativo emitido por 
el CONALI con enfoque a los límites cantonales. 

OFICIOS ENVIADOS 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Gad Municipal de 
Milagro, se nos facilite los números de cuenta respectivos para realizar la 
transferencia para el pago por expropiación de terrenos específicamente de la 
Familia Quintuña. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade Alcaldesa del Gad Municipal de 
Milagro, de manera urgente una inspección y estudios dentro de la UE Mariscal 
Sucre para instalar tuberías que permitan evacuar las aguas lluvias y evitar así 
inundaciones. 

4° E N T R E G A D E L P D Y Ó T P O R P A R T E D E X A C Ó N I Í Í T O R A B L Ü F Ó R Z Í S . A 

Tenemos la visita del Ab. Erwin Torres representante de Bluforza SA quien entregara 
el PDYOT 2015 totalmente finalizado. 
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Sr. Presidente, Vocales y Srta. Tesorera buenas tardes. Es importante recalcar que el 
prestigio de nuestra consultora esta segmentada a nivel nacional. 

De antemano gracias por la apertura que se nos ha concedido en este Gad. El día de 
hoy realizó la entrega formal del PDYOT 2015 totalmente culminado en físico y digital 
con información competente y actualizada. 

5° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Guevara vocal del Gad, y manifiesta que 
asistió a un taller realizado en la Universidad Laica Vicente Rocafuerte por 
parte del C O N A L I .donde se trataron temas de conflictos de límites territoriales 
y que se puso de referencia a nuestra parroquia. Indicó que se nos dio como 
sugerencia acercarnos al Gad Municipal de Milagro para que con los sustentos 
necesarios se nos entregue los limites correspondientes a nuestra jurisdicción 
caso contrario realizar levantamiento de información y enviar un informe 
técnico al C O N A L I y así se nos de resultados. 

> Toma la palabra la Ing. Eliana Moreno Guevara vocal del Gad, y exhorta que 
,tf - mantuvo una sesión con directivos del MIES quienes comunicaron que ya 

necesitan el proyecto finalizado y debe ser entregado a la brevedad posible- î*; 

> Toma la palabra la Sra. Herminia Carpió vocal del Gad informo que visito el 
Cementerio de nuestra parroquia y observo que se encuentra en malas 
condiciones con respecto a la limpieza siendo la misma situación en el Parque 
Infantil. Indico que se debe considerar y buscar una solución ya que el 
desempeño laboral del Sr. José Obando es muy deficiente. 

RESOLUCION 

Por decisión de los Miembros del Gad Parroquial Rural de Mariscal Sucre se resuelve: 
Q U E C A D A T R E S M E S E S L A Ú L T I M A S E S I Ó N O R D I N A R I A S E R E A L I C E C O N 

t.^ T O D A L A C O M U N I D A D M A R I S C A L E Ñ A E N M O D A L I D A D D E A S A M B L E A 
G E N E R A L A L A S 19H00. 

Q U E E L O F I C I O E N V I A D O P O R E L S R . L U I S V I L L A M A R S E A C O R R E G I D O D E 
T A L M A N E R A Q U E P U E D A S E R A C O G I D A S U P E T I C I O N . 
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Siendo las 17h30 se da por terminada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

I Zacarías Castro Monte 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

/ng. Cesar Ernesto Morón 
VICEPRESIDENTE 

\stro 

Sra. Herminia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Sr, Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. Qja Dallan Moreira 
SECRETARIA' TESORERA 

tCClM DIOS P I E S J I H P C I W POR I L P l I l B L © TRABAJAMOSI 
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